
1 
 

OBAVEŠTENJE O KOLAČIĆIMA 
 
 
I. Šta su kolačići? 
 
Kolačići (cookies) su male teksualne datoteke koje se postavljaju na Vaš uređaj (računar ili mobilni telefon) prilikom 
posete našoj internet stranici.  
 
Kolačići deluju kao memorija za internet stranice i omogućavajući toj stranici da pamti vaš uređaj prilikom ponovnih 
poseta.  
 
Kad god posetite našu internet stranicu, od vas će se tražiti da prihvatite ili odbijete kolačiće. Svrha je omogućiti 
stranicama da određeno vreme „pamte” vaše lične preferencije. Tako ih ne morate ponovno unositi kad pregledavate 
stranice tokom iste posete. 
 
II. Podela kolačića i koje kolačiće mi koristimo 
 
Kolačići se dele prema svojoj svrsi/funkciji, vremenu trajanja i njihovom izvoru. 
 
Kolačići prema svrsi 
 
a) Neophodni kolačići 
 
Neophodni kolačići pomažu da sajt bude upotrebljiv omogućavajući osnovne funkcije kao što su navigacija na stranici 
i pristup bezbednim oblastima veb sajta. Veb sajt ne može da funkcioniše bez ovih kolačiča.  
 
b) Kolačići podešavanja 

 
Kolačiči podešavanja (funkcionalni kolačići) omogućuju nam da Vam pružimo bolju funkcionalnost i personalizaciju 
prilikom korišćenja internet stranice. Ovu kolačići u stvari omogućavaju veb sajtu da zapamti informaciju koja menja 
način na koji se veb sajt ponaša ili izgleda, kao što su vaš podešeni jezik ili oblast u kojoj se nalazite.  Ove kolačiće 
obrađujemo na osnovu vašeg pristanka. 
 
c) Analitički kolačići 
 
Statistički kolačiči nam pomažu da razumemo interakciju posetilaca sa veb sajta i omogućavaju nam da analiziramo 
kako posetioci koriste naš veb-sajt radi poboljšanja funkcionalnosti veb-sajta. Prilikom korišćenja statističkih kolačića 
koriste se isključivo anonimizovani podaci na osnovu kojih Vas ne možemo identifikovati. Na našem veb sajtu koristimo 
statističke kolačiće Google Analytics. Za upotrebu statističkih kolačića nam je potreban Vaš pristanak. 
 
d) Marketinški kolačići 
 
Marketing kolačići se koriste za praćenje ponašanja posetilaca na veb sajtu i prikazivanje sadržaja koji su za Vas 
relevantni. Na našem veb sajtu koristimo marketinške kolačiće Facebook Pixel, Google Ads platform Za upotrebu 
marketinških kolačića nam je potreban Vaš pristanak.  
 
Kolačići prema vremenu trajanja 
 
Trajni i Privremeni  
 
Trajni kolačići pohranjuju se na Vaš uređaj i traju onoliko koliko je potrebno da bi se ispunila svrha zbog koje su 
postavljeni. Za razliku od njih, privremeni kolačići se brišu svaki put kad zatvorite internet pretraživač. 
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Kolačići prema izvoru 
 
Kolačići prve strane i Kolačići treće strane 
 
Kolačići prve strane su kolačići koje postavljaja internet stranica koju posećujete. Samo ih ta internet stranica može 
pročitati. Ako neka stranica koristi i spoljašnje usluge, one mogu pohranjivati svoje kolačiće, koji se nazivaju kolačići 
treće strane. 

 
Da biste videli ovaj sadržaj treće strane, prvo morate da prihvatite njihove uslove korišćenja, uključujući njihove 
politike kolačića, koji su van naše kontrole. 
 
Na našem veb sajtu nalaze se dodaci za društvene mreže: Facebook, Instagram, Linkedin, You Tube, Viber. 
 
Provajderi navedenih društvenih mreža mogu u bilo kom trenutku da promene svoje uslove korišćenja, svrhu i 
upotrebu kolačića itd. 
 
III. Kako da isključite kolačiće 
 
Svi kolačići osim neophodnih su prethodno isključeni. Ukoliko ste uključili kolačiče, možete da ih isključite u svakom 
trenutku preko podešavanja kolačića ili možete da koristite podešavanja vašeg pretraživača. Jedini tip kolačića koji ne 
možete da isključite su neophodni kolačići. 
 
Da biste onemogućili kolačiće preko podešavanja kolačića, možete u bilo kom momentu podesiti klizač/kvačicu na 
„Isključeno“, odnosno kliknuti na „Odbijam“. 
 
Da biste onemogućili kolačiće preko pretraživača, imajte na umu da je većina internet pretraživača podrazumevano 
podešena da prihvata kolačiće. Međutim, ako želite da ih odbijete ili izbrišete (ili slične tehnologije), pogledajte opcije 
za pomoć i podršku u vašem pretraživaču za uputstva o tome kako da blokirate ili izbrišete kolačiće. Na primer, neke 
od relevantnih veza su: Google Chrome, Internet Explorer, Mozilla Firefox i slično. 
 
Imajte na umu da svaki pretraživač ima različitu proceduru za upravljanje i konfigurisanje kolačića. Međutim, ako 
koristite podešavanja pretraživača da blokirate sve kolačiće (uključujući neophodne kolačiće), možda nećete moći da 
pristupite celom ili nekim delovima naše internet stranice ili usluge. 
 
Za dodatne informacije o kolačićima ili za detalje o tome kako da ih izbrišete ili odbijete njihovu instalaciju na svoj 
računar, posetite About Cookies. 
 
IV. OSTALE INFORMACIJE 
 
Za više informacija o tome koje podatke obrađujemo o Vama i u koju svrhu, po kom pravnom osnovu, sa kim delimo 
Vaše podatke, koliko dugo ih čuvamo i slično, molimo pročitajte naše Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti. 
 
Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa ovim obaveštenjem, kontaktirajte nas na dpo@sos-decijasela.rs. 

 

https://www.aboutcookies.org/
https://sos-decijasela.rs/wp-content/uploads/2024/11/Obavestenje-o-obradi_Donatori-i-posetioci-veb-sajta.pdf
mailto:dpo@sos-decijasela.rs

